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L'énigme d'Einstein :

5 femmes de nationalité différente :

A habitent 5 maisons de couleurs différentes.
& ont 5 métiers différents.

b4 boivent 5 boissons différentes.
it élevent des animaux de 5 espéces différentes.

L’Anglaise habite la maison rouge.

L'Espagnole adore son chien.

L'Islandaise est ingénieure.

On boit du café dans la maison verte.

La maison verte est située immédiatement a gauche de la maison blanche.
La statisticienne posséde un ane.

La personne qui vit dans la maison du centre boit du lait.

La météorologue habite la maison jaune.

La Norvégienne habite la premiere maison a gauche.

L'astronome habite la maison voisine de celle ou demeure la propriétaire du renard.
La maison de la météorologue est voisine de celle ou il y a un cheval.

La Slovene boit du thé.

L'informaticienne boit du jus d‘orange.

La Norvégienne demeure a c6té de la maison bleue.

La voisine de I'astronome boit de I'eau.

Qui boit de I'’eau ? Qui éleve le zebre ?

La solution :
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